

**Συμβούλιο Προσφορών και Οικονομικών
του Πανεπιστημίου Κύπρου
(Θέματα Προσφορών)
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ Αρ. 14/2017/ΣΠΟ-ΠΡΟ
20 Νοεμβρίου 2017, και ώρα 10:45 π.μ. - 12:00 μ.μ.
Αίθουσα Συνεδριάσεων αρ. 117, 1^{ος} όροφος
Κτίριο Συμβουλίου Συγκλήτου Αναστάσιος Γ. Λεβέντης στην Πανεπιστημιούπολη**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

6. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

6.1 Εκθέσεις Αξιολόγησης (Τεχνοοικονομικό/ Οικονομικό Μέρος)

6.1.2 Διαγωνισμός αρ. CDO 071/15 – Προμήθεια και Τοποθέτηση Γραφειακής Επίπλωσης στο Έργο: Κέντρο Πληροφόρησης – Βιβλιοθήκη «Στέλιος Ιωάννου»

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την Έκθεση Οικονομικής Αξιολόγησης που υποβλήθηκε για τον πιο πάνω διαγωνισμό και αφού εξέτασε εξ υπαρχής όλα τα ενώπιον του στοιχεία, αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην υποβληθείσα έκθεση οικονομικής αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προσφέροντα Takis Charalambous & Co Ltd, που υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης τιμής-ποιότητας, η οποία ικανοποιεί τους όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού και η οποία εξασφάλισε τελικό βαθμό 100,21, για το συνολικό ποσό των €107.143,00, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. Το κατακυρωθέν ποσό αναλύεται ως ακολούθως: Κόστος Αγοράς Βασικών προϊόντων €82.143,00 + Δικαίωμα προαίρεσης €25.000,00.

(β) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία EKA LTD λόγω του ότι δεν υπέβαλε τα απαιτούμενα δείγματα.

(γ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Nora Furnishings Ltd, λόγω του ότι έλαβε τελικό βαθμό 97,73 που είναι χαμηλότερος από αυτόν της επιλεγείσας προσφοράς.

(δ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Fasma Furniture (A.N.Pittas) Ltd, λόγω του ότι έλαβε τελικό βαθμό 92,12 που είναι χαμηλότερος από αυτόν της επιλεγείσας προσφοράς.

(ε) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία Titan Office Furniture, λόγω του ότι υπέβαλε μη αντιπροσωπευτικό δείγμα το οποίο δεν πληροί τις ελάχιστες προδιαγραφές που καθορίζονται στα έγγραφα του διαγωνισμού.

